

# 新书曝希拉克情人多 被称“三分钟热度先生”

据英国《每日邮报》网站1月31日报道,法国时政记者贝亚特丽斯·居雷在一本新书里踢爆了前总统雅克·希拉克的风流过往,揭其曾拥有“数不清的情人”,因更换频率过高甚至被戏称为“三分钟热度先生”。

据《中国日报》



法国前总统希拉克和妻子贝尔纳黛特

这本名为《希拉克和他的秘密》的新书于1月底面世,书中宣称希拉克在上世纪70年代因爱上《费加罗报》女记者雅克丽娜·沙布里东而计划离婚,但后来为了仕途,他听从党派高层的意见与情妇分手。

上世纪80年代希拉克担任巴黎市长期间,他的个人生活最为丰富多彩。为了私会情人和处理公务两不误,希拉克要求市议会购买一辆带卧室的房车以满足其生活和工

作需要。

希拉克的风流韵事为他的妻子贝尔纳黛特所熟知,她曾在接受采访时说,丈夫是女士们争相角逐的对象,很有“女人缘”。据新书披露,希拉克外出幽会情人前,贝尔纳黛特会特意问一句“你今晚回来吃饭吗”,而此时希拉克总是怒目瞪视妻子并冷冷地回答道“你惹毛我了”。

此外,居雷还在新书中宣称,希拉克多年来桃色新闻不断似乎已经

彻底磨掉了贝尔纳黛特的耐心。最近,她不仅在公开场合谴责希拉克的门徒,盛赞其政敌,还斥责她的丈夫应当为巴黎《沙利周刊》(又译《查理周刊》)遇袭案担起部分责任,“是他放弃了边境管控,让恐怖分子得以进入法国”。

希拉克现已81岁高龄,近年来身体一直欠佳并饱受记忆衰退困扰。有报道称,希拉克现如今记忆力很糟糕,他甚至意识不到自己生病了。

## 相关链接

### 法国总统的风流韵事

“自古英雄多好色”据称是张学良将军晚年所作诗句,这句话放在法国总统身上尤为合适。除了希拉克之外,法国现任总统奥朗德及其前任萨科齐也是众所周知的“多情种子”。

奥朗德2012年竞选法国总统时,这个相貌平平、个子不高的中年男性表示,他不会像前任萨科齐那样,让自己的私人生活“上头条”。他说:“我,共和国总统,会确

保在任何时候,我的行为都是模范。”

然而,这样一个看似普普通通的男性最终也没能逃脱桃色绯闻的漩涡。去年1月25日,奥朗德宣布与“第一女友”瓦莱丽·特里耶韦莱结束伴侣关系。两人分手的原因,是和“第三者”插足有关。

根据法国杂志的爆料,奥朗德跟女演员朱莉·加耶的私情从2011年他还没当上总统时就开始了,奥

朗德被描绘为大胆而精心算计的“爱情骗子”,大部分时间都花在忽悠两个女人身上。

而奥朗德的前任萨科齐尽管身高不到一米七,却很有异性缘。他也是个“情种”,素有“小拿破仑”之称。他有三次婚姻,也是法国历史上第一位任内离婚的总统和第一位任内再婚的总统。他与意大利名模布吕尼结婚时,全法国为他祝贺。

# “避孕药之父”杰拉西逝世 生前获20个名誉博士学位

美国斯坦福大学1月31日证实,斯坦福大学荣誉化学教授卡尔·杰拉西因癌症并发症在旧金山的家中逝世,享年91岁。杰拉西因主导研发了口服避孕药而闻名,被称作“避孕药之父”。



被誉为“避孕药之父”的杰出化学家卡尔·杰拉西

杰拉西出生于奥地利首都维也纳,在纳粹德国上台并占领奥地利后随家人逃亡,最后定居美国。1951年,他领导的研究团队在墨西哥首都墨西哥城合成了最早问世避孕药的关键要素炔诺酮。

避孕药的问世在西方国家显著改变了性生活观念和女性角色。1973年,杰拉西因对新型避孕药的贡献而获得美国科技成就的最高奖项“国家科学奖”。1999年被《泰晤士

报》评为“千年最有影响力的三十大人物”之一。生前获得了20个名誉博士学位。

因为在避孕药领域的学术成就,杰拉西获得早期推广避孕药的辛特克斯公司不少股份,在避孕药大卖后获利丰厚,开始收藏艺术品。

1978年,杰拉西的艺术家女儿去世,他卖掉绝大部分收藏品,在加利福尼亚州伍德赛德附近设立一片生活区,用以安置作家、音乐人等,

支持艺术创作。

从上世纪80年代开始,杰拉西完全脱离科学研究,开启人生的第二事业,迄今写作大约20部小说和剧本,包括回忆录《这个男人的避孕药》和小说《领唱者的窘境》等。

逝世4个月前接受美国一家媒体采访时,杰拉西坦言“已经厌倦再谈及避孕药的事情”,更希望和他人谈谈他写作涉及科学内容剧作的激情。综合

## 飞行距离最长,持续时间最久 氦气球完成创纪录跨太平洋之旅

由美国人特洛伊·布拉德利和俄罗斯人列昂尼德·图科特亚夫共同操控的一只氦气球经过6天多的飞行,成功飞越太平洋,1月31日平稳降落在墨西哥附近海域。如果不出意外,他们这一壮举将创下气球航行飞行距离最长、持续时间最久两项新的世界纪录。

布拉德利和图科特亚夫1月25日清晨乘坐“双鹰”号氦气球从日本佐贺县起飞,气球当晚飞越日本首都东京,前往烟波浩渺的太平洋。

“双鹰”号的气球内装有1万立方米氦气,所带补给可供两人飞行10天。两人原定在美国西海岸降落,但此后因为天气因素改变降落地点。1月31日,“双鹰”号的地面控制团队证实,氦气球已经安全降落在墨西哥巴哈海滩附近海域。

布拉德利现年50岁,图科特

亚夫58岁,他们此次跨洋飞行是要向气球航行的两项世界纪录发起挑战:飞行距离最长和持续时间最久。前一项世界纪录目前由一个1981年横跨太平洋的气球飞行团队保持,飞行距离约8383公里;后一项世界纪录由一个1978年横跨大西洋的团队保持,飞行持续时间超过137小时。

在此次跨洋飞行中,“双鹰”号于1月29日刷新了飞行距离纪录,1月30日刷新持续时间纪录。

据新华社

## 机器人记者一季度写三千篇报道

1月31日,苹果公司发布了创纪录的一季度财报,美联社数分钟之后即发表了题为《苹果打破华尔街第一季度预期》的新闻报道。这是一篇无人署名的文章,它是由非常熟悉苹果风格指南的机器人撰写并发布的。美联社半年前采用了机器人记者,它每个季度撰写3000篇这样的新闻报道,而且这个数字有望增加。



机器人记者

季度盈利报告的撰写工作单调枯燥,但要求准确和速度。所以,美联社在去年夏天开始与Automated Insights公司合作,使用该公司的Wordsmith平台撰写财报文章。

乍一看,读者很难知道这些文章是机器人写的。但文章结尾会这样写道:“这篇报道是由Automated Insights自动生成的。”Automated Insights公司的公关经理James Kotecki表示,Wordsmith每周撰写数百万篇新闻报道,其合作伙伴还包括好事达、康卡斯特、雅虎。

美联社的助理编辑帕特森(Philana Patterson)称,工作人员最初对Wordsmith表示怀疑。“每个好记者都会对此表示怀疑。”她说。当Wordsmith于去年7月开始

工作时,每篇自动生成的文章会经过人工检查和加工。Wordsmith无需人工干预的全自动化在去年10月开始。现在,Wordsmith撰写的文章错误率比人撰写的文章更低。

在采用Wordsmith之前,美联社估计,该平台将撰写约300家公司的财报文章。但现在,该平台每季度要撰写3000家公司财报,其中120篇需要人力更新或添加独立的后续报道,比如苹果公司的财报文章。

帕特森指出,计算机没有夺走记者的工作。相反,它们解放了记者,使他们能够集中精力撰写更具有深度的文章。“我们真的希望记者能够写更敏锐、更有趣的新闻报道,而不是将精力放在最初的数字上。”综合

## 美国《华盛顿邮报》披露 美以联手暗杀黎巴嫩真主党高官

美国《华盛顿邮报》1月30日披露,美国中央情报局和以色列情报局摩萨德精心策划并暗杀了黎巴嫩真主党原军事指挥官、二号人物伊马德·穆格尼耶。

文章援引5名美国前情报官员的话报道,美以情报机构2008年联合实施了暗杀穆格尼耶的行动。

2008年2月12日,美国特工在叙利亚首都大马士革跟踪穆格尼耶,看到他离开一家酒店,走向自己的越野车时,让以色列特工引爆了埋藏在穆格尼耶座驾备胎里的炸弹。

那颗炸弹由美国制造并测试,为了避免连带伤害,爆炸半径很小。接到美国特工的消息后,以色列特工在以色列特拉维夫市远程引爆炸弹。

事发后,真主党谴责以色列为幕后主使,决意发起报复,以色列予以否认。美国一直否认关联这起事件。

美国那几名前情报官员说,穆格尼耶直接关联针对美军的行动,在伊拉克武装和训练什叶派民兵,暗杀穆格尼耶属自卫行为。其中一人说:“他们(真主党)实施多次自杀式炸弹袭击和简易炸弹袭击。”

根据《华盛顿邮报》报道,暗杀行动需要时任总统乔治·W·布什批准,总检察长、情报局主管和国家安全顾问等几名高官也需签字。

美国前情报官员说,交由美国政府各级高官批准的过程“严格而繁琐”,并且必须证明穆格尼耶确实是个威胁。据新华社